3a nucmeHa pabota og, yuebHuk 2,4,5/54 4,5/66 4,5,7/68 4,5,6/72

4,5,6,7/74 3,4,6/78 10,12,14 /79
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,a#0

—

BekTopoT 0

==l

Cce BMKa:

a=(1,50);b=(370);é=(420)..

MewaHwnoT npouvseo4 o4 BEKTOPUTE

- =
BEKTOPCKMOT npounsBoa Ha eAUHUYHUTE BeKTopu I uk e:

=
— —
BeKTOpI/ITeaJ buC ce KOMIMJlaHapHM caMo aKo HMBHMOT MellaH nponseoa e:

a=(2,0,0);b=(030);¢=(004) ..

MewaHwnoT npouvseo4 o4 BEKTOPUTE

BeKTOpVITe wTo npmnar’aaT Ha WNCTa paMHUWHa ce:

ol - T = _).
BEKTOPMTGGUb ce HeKONTMHeapHW aKo BO paBeHCTBOTO )‘a + lub - O’ }L' lu € R n:

KocuHycoT oa aronot wro ro sadakaar sektoputed = ( 0,4, 5); b= (4"5' 0] e:

MoaynoT Ha sekTopord = ( 0,3, 4’) e:

— - - 2
BEKTOPMTeaHb Ce KONMMHeapHW ako Bo paBeHCTBOTO)‘a+ Flb =0;4, u ER .

- -
BekTopoTd nodeneH co MOAYNOT Ha BekTopoTd ce BUKa:

[ -3 —5 - = — — -
Bextopure@= 1 + 2] + ykub= 31 + xk+ 6k
Ha X U Yy ce:

Ce KONMMHeapHW ako BpeaHOCTUTE

== —2 = i
KocuHycoT op aronot wro sektopotd = 51- 2]+ 4k ro sachaka co y- ockaTa e:

CDEAMHMTE Ha CTpaHWUTE Ha NPOU3BONEH YETUPUaronHUK o6pa3y3aaT:

G=(Lx -3)ub= (2.2, -2x) o

3a Koja BPeAHOCT Ha XBEKTopuTe
napanenHu?

Bo TpmaronHukoT ABC kane ToukaTta T e Heroeo TexuwTe, 36MpoT Ha BeEKTOpUTE

A_7>1+B_7)1+ﬁ e:

CDEAMHMTE Ha CTpaHWUTe Ha pOMGOT Ce TEMWHA Ha:

P ——
OapeH e TpwaronHukoT ABC 1 npousBonHaTta Touka O. BekTopoT OT, kage T e
—_— 2 —
texwuwreto Ha AABC , U3pa3eH Npeky BeKTopute 0A, OBuOC .

= = = =
Hexad= a1 Tt aSnm‘?auﬂP‘éa n3HecyBa:

a, Buy a :
Ako** ce arnuTte wro BEKTOPOTa r 3ad3a|<a CO KOOPAWHATHUTE OCKK
OX’ Oyuoz COQABETHO, TOrall BaXKW paBeHCTBOTO.

= 5
BekTOpCKMOT NPOM3BOA Ha opTOBMTeku} BO CTAHAAPAHWOT TPOAMMEH3MOHANEH

KOOpAMHATEH CUCTEM €

JapneHa e otceukaTa AB koja co TouknTe Al' AZUAS e rnoaeneHa Ha JYetTupu
—>

— L, —>
e[lHaKBW [JesoBu. BeKTopOTOA1wpa3€aneKyeeKmopumeOA =auOB=b



MB n QA, Toraw oaHocoT MS:SB nU3HecyBa:

Heka M, N, P ce TeMurba Ha TpuaronHukoT MNP, Toraw 36MpoT Ha BeKTopuTe

MN+ NP +PM e:

[aneHun ce Tpu nocneaoBaTeNiHW TeMUHba Ha napanenorpam M (1,-2,3), N (3,2,1)
u P (6,4,4), Toraw 4yeTBpTOTO TEMe Q MMa KOOpAUHATU:

BekTopute 4= (' X, 1-2X]Ub: [x' -9, X) ce HopMasHu ako BpefHocTa Ha X e:

YeTupuaronHukoTt

MNPQcotemumaM ( -3, -2,0),N(3,-3,1),P(5,0,2),0(-1,1, 1) ..

Cpe,quwTe Ha CTPpaHWTE Ha KBaApaToT Ce TEMUHA Ha KO_'j MHOF\/EII'OJ'IHVIK?

Konky natu e noroneM BonyMeHOT Ha NapanenonuneaoT KOHCTpyUpaH Haa Tpu
HEKOMMN/1aHapHW BEKTOPW Of, BOJIYMEHOT Ha TeTpaedapoT KOHCTPYMpaH Hag uctute
BEKTOpU?

— =
MoaynoT Ha BeKTOpoT d+7¢3a 0= (122) nt= (1,0,1) e:

6udi-b=-21e:

S
AronoT Mery BeKTOpuTe auB npu WTo |f1| =1 |b| =

.
5
MoaynoT Ha BEKTOPCKWOT Mpoun3Bo o4 BEKTOopUTE GUbSEl KOKn

|| =5, |b| =8, x(a b)=30°

MnowtnHata Ha A MNP koHcTpyvpaH Haa BekTopuTe

MN= (-3 -58)uMP= (3, -2,6)..



